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Pro svobodný pohyb kojenců a batolat při vodních radovánkách ve vaně i bazénu 

 

Baby Ring – pomůcka, která posouvá možnosti koupání miminek 
 

Oblíbenou aktivitou, kterou lze celoročně podnikat hned 

s malými miminky, je bezesporu organizované plavání pro 

kojence a batolata. Není divu, voda pro děti představuje 

přirozené prostředí a vhodně zvolený kurz přináší řadu 

benefitů. Osvojit si pohyb ve vodě a zároveň si vodu a 

pravidelné koupání ještě lépe užít však lze i v pohodlí domova. 

S nafukovací pomůckou Baby Ring se vaše miminko bude ve 

vodě moci svobodně pohybovat, převracet z bříška na záda, 

z boku na bok. Děťátko se namísto běžně používaného lehátka 

může spokojeně cachtat a rodiče uleví svým zádům.  

 

Ideálním obdobím, kdy lze koupání s Baby Ringem začít 

zkoušet, je přibližně 4. měsíc, samozřejmě za předpokladu 

správného pohybového vývoje miminka. Baby Ring je 

bezpečný a podporuje zdravý vývoj miminka, jeho fyzickou 

i psychickou pohodu včetně chuti k jídlu a dobrého spánku. 

Použití bylo konzultováno s dětským fyzioterapeutem  

a neurologem. Bezpečnost a kvalitu prověřil také český 

Institut pro testování a certifikaci ITC Zlín. 

 

Nejen řada domácností má s Baby Ringem dobré 

zkušenosti, pomůcku oceňují například také zdravotní 

ústavy. „Fyzioterapeuti i matky našich dětských pacientů 

jsou s kruhy spokojeni, především významně usnadňují 

manipulaci s malými dětmi v bazénu,“ poznamenává 

vedoucí rehabilitačního oddělení Sanatoria Klimkovice. 

Lázeňské zařízení se specializuje na léčbu pohybových, 

neurologických a gynekologických onemocnění u dětí a 

dorostu. Také v Lázních Teplice v Čechách oceňují snazší manipulaci s dítětem ve vodě, Baby Ring 

využívají při koupelích i podvodních masážích. „Děti jsou zajištěné, přitom celým tělem ve vodě, užijí 

si vodní proceduru, mohou se přetáčet z bříška na záda a naopak. Mají svobodu pohybu při vodních 

radovánkách,“ popisuje Lenka Kypová, provozní pracovnice pro rehabilitace a balneoprovoz.  

 

http://www.babypoint.eu/index.php?menu=item&pg=videa&id=356


 

Nafukovací límec kolem krku se díky regulovatelnému zapínání na suchý zip snadno nasazuje  

i sundává. Vnitřní šev je příjemně měkký, bez jakéhokoli obtěžujícího tlaku na krk. Součást vnitřní 

strany tvoří podpěra pro bradičku, která fixuje její pozici a zamezuje sklouzávání hlavičky. Pro vyšší 

bezpečnost má límec dvě nafukovací komory se samostatnými ventily. Baby Ring lze používat ve 

vaně i bazénu do maximální hloubky 1 metru.  

 

Límce se vyrábějí ve dvou velikostech, malý odpovídá věku 0 – 24 měsíců, resp. 3 – 15 kg, střední 

pak 3 – 36 měsíců, resp. 6 – 36 kg. Oba jsou ve tvaru kytice s motivy mořského světa a možností 

výběru z několika barev.   

 

Pomůcka Baby Ring je velmi oblíbená. Společnost Babypoint, u které nafukovací límec můžete 

pořídit za doporučovanou cenu 360,- Kč, jich prodala již přes 10.000 kusů.  

 

 

Pro více informací navštivte www.babypoint.eu, kde najdete 

také zajímavá instruktážní videa. Případně FB 

https://www.facebook.com/babypoint.cz.  

 

 

 

 

O společnosti Babypoint s. r. o. 

Společnost Babypoint s. r. o., přední český výrobce a dovozce dětského zboží, byla založena v roce 1995, kdy 

se věnovala především prodeji dětských kočárků. V současné době si firma pod stejnojmennou značkou nechává 

vyrábět nejen sportovní a kombinované kočárky, ale rovněž golfové hole, autosedačky, cestovní postýlky, jídelní 

židličky, lehátka, ohrádky, přebalovací podložky a další doplňkový sortiment pro děti. Veškeré produkty jsou 

testovány a certifikovány podle platných evropských norem. Kromě vlastní značky Babypoint, rozšířené o 

ekonomickou řadu Newbuddy, se společnost podílí na vývoji moderních kočárků značky X-lander, kterou 

exkluzivně dováží na český trh. Od roku 2009 představují nedílnou součást sortimentu autosedačky norské 

značky BeSafe, které patří z hlediska bezpečnosti na samý vrchol evropského žebříčku, jak potvrzují hodnocení 

prováděná např. německým autoklubem ADAC. V roce 2011 firma rozšířila nabídku o moderně řešené a vysoce 

odolné sportovní kočárky německé značky TFK (Trends For Kids) i o hluboké kočárky značky Navington 

specifického designu. Loni byla do sortimentu zařazena luxusní německá značka Lässig s nabídkou stylových a 

praktických kabelek, tašek, batůžků, brašen a dalších doplňků různého designu pro děti a dospělé. Dále 

upozorněme na prémiové dětské fusaky norské značky Voksi, v ČR šité funkční hřejivé doplňky značky Little 

Angel
® 

nebo nafukovací kruh pro kojence a batolata značky Baby Ring. Letos přibyly stylové autosedačky a 

kočárky JOIE z Velké Británie. Produkty společnosti Babypoint s.r.o. jsou k dostání ve více než 250 smluvních 

prodejnách po celé ČR, firma se pravidelně účastní pořádaných veletrhů, například mezinárodního veletrhu 
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potřeb pro děti PRODÍTĚ či českých veletrhů zaměřených na děti FOR KIDS a FOR BABIES. Na jaře 2014 

obdržela první místo v regionální internetové anketě TOP FIRMA PŘÍBRAMSKO 2013 (v kategorii 11-50 

zaměstnanců). 

Více informací naleznete na: www.babypoint.eu. 

 

Pro další informace, prosím, kontaktujte: 

Jana Holinková 

Privilege PR, s.r.o. 

GSM: +420 725 075 853 

E-mail:  holinkova@privilegepr.cz 
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